



ग्रैंड फिनाले के बाद करण कुंद्रा ने फुटपाथ पर पी थी बीयर

बिग बॉस 15 की ट्रॉफी जीतकर जहां तेजस्वी प्रकाश विनर बन चुकी हैं। वहीं करण कुंद्रा सेकंड रनरअप और प्रतीक सेहजपाल फर्स्ट रनरअप डिक्लेयर किए गए। घर के बाहर आने के बाद सभी कंटेस्टेंट अपने-अपने तरीके से फैंस और सपोर्टर्स को थैंक यू बोल रहे हैं। लाइव सेशन कर रहे हैं। इंटरव्यू दे रहे हैं। ऐसे में करण ने भी इंस्टा पर लाइव सेशन किया और बताया कि उन्होंने घर के बाहर आने के बाद क्या-क्या किया। करण ने लाइव में कहा कि वह जैसे ही 5 स्टार जैसे बिग बॉस के घर से बाहर आए तो उन्होंने अपने दोस्त ओमी के साथ मस्त फुटपाथ पर बैठकर चिल्ड बीयर पी और बटर चिकन खाया, जिसे खाने का मन उन्हें लंबे समय से था। करण कहते हैं, फुटपाथ पे बैठकर बीयर पी है। मजेदार रहा है फुल फीलिंग आई है। 5 स्टार से निकलकर फुटपाथ पर बटर चिकन खाया है। इनके इस लाइव वीडियो पर फैंस भी अपने रिएक्शन्स दे रहे हैं। एक ने लिखा, जैसे तू हारा है, तुझे देसी पीनी चाहिए थी। दूसरे ने लिखा, ओह सच में सुनकर बहुत दिल को करार आया। करण ने लाइव में उमर का भी जिक्र किया। बताया, मुझे उमर रियाज से कल ही मिलना था। लेकिन बहुत देर हो गई थी इसलिए मिल नहीं पाया। मुझे मैडम (तेजस्वी) से भी मिलना था क्योंकि उसका सेंट पर पहला दिन था।

बॉलिवुड के क्रिप्टो किंग निकले अमिताभ बच्चन

आजकल जिधर देखो क्रिप्टोकॉरेंसी का हल्ला है। हर कोई इसमें इनवेस्ट कर रहा है प्रॉफिट कमा रहा है। वित्त मंत्री ने भी बजट-2022 के दौरान क्रिप्टोकॉरेंसी को लेकर एक बड़ा एलान किया है। कहा है कि अब से क्रिप्टोकॉरेंसी से होने वाली कमाई पर 30 परसेंट टैक्स देना होगा। जिससे चारों तरफ इसको लेकर चर्चा भी हो रही है। बता दें कि पहले किसी भी तरह का टैक्स इस पर नहीं देना होता था। खैर, बॉलिवुड के भी कई ऐसे सेलेब्स हैं, जो इसमें इनवेस्ट करते रहे हैं। इस लिस्ट में सबसे ऊपर बिग बी अमिताभ बच्चन का नाम शामिल है। जिन्होंने इसमें निवेश कर तगड़ा प्रॉफिट कमाया है। रिपोर्ट के मुताबिक, अमिताभ ने अपने बेटे अभिषेक बच्चन के साथ सिंगापुर की एक कंपनी, जिसका नाम मेरिडियन टेक है, उसमें 16 मिलियन यानी 1.6 करोड़ इनवेस्ट किया था। और ढाई साल बाद उन्हें इस अमाउंट पर पर 1.12 बिलियन का रिटर्न मिला, जो अपने आप में चौंकाने वाली बात है। सिर्फ क्रिप्टो में ही इनवेस्टमेंट करने मात्र से बिग बी को भारीभरकम रिटर्न मिला है। उन्होंने कई और जगह इनवेस्ट किया, जिसका मुनाफा उनको मिला है।

यकीन नहीं होगा पर ये नवाजद्दीन सिद्दीकी हैं, हवा-हवाई बन गिराई बिजली



उस वक्त सभी लोगों की नजरें ठहर गई जब दुल्हनिया मौनी रॉय शादी के बाद पहली बार पब्लिक के बीच नजर आईं। मौनी को हाल ही मुंबई में स्पॉट किया गया। मांग में सिंदूर लगाए मौनी रॉय गुलाबी दुपट्टा और शरारा पहनकर बाहर निकली थीं। मेहंदी लगे हाथों में शाखा और पोला पहने हुए मौनी बेहद खूबसूरत लग रही थीं। जब मौनी रॉय ने पपाराजी को देखा तो उन्होंने उन्हें हाय किया और मास्क उतारकर पोज दिए। मौनी रॉय ने 27 जनवरी को सूरज नांबियार के साथ गोवा में शादी की थी। दोनों ने बंगाली और मलयाली रीति रिवाजों से शादी की। शादी के बाद मौनी रॉय हाल ही जब मुंबई वापस लौटी तो ससुराल में उनका जोरदार स्वागत हुआ। मौनी ने ससुराल में अपने गृह प्रवेश के कुछ वीडियो अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर शेयर किए थे। इनमें वह आलता लगे पैरों से चावल भरे कलश को पैर से गिरा घर के अंदर जाती दिख रही थीं। इस दौरान मौनी इमोशनल भी हो गईं। गृह प्रवेश से पहले पति सूरज नांबियार ने मौनी रॉय को किस भी किया। मौनी रॉय और सूरज नांबियार की पहली मुलाकात 2019 में एक न्यू ईयर पार्टी में हुई थी। मौनी उस वक्त नया साल मनाने दुबई गई थीं। वहीं एक क्लब में मौनी और सूरज की मुलाकात हुई थी।

आराध्या बच्चन की कार्बन कॉपी है ब्लैकपिंक की लीसा

ऐश्वर्या राय और अभिषेक बच्चन की बेटी आराध्या का जब से देशभक्ति गाना गाते हुए वीडियो वायरल हुआ है, तब से फैंस उनकी तुलना K-Pop स्टार लीसा से कर रहे हैं। लीसा कोरियन गर्ल्स ग्रुप Blackpink की मेंबर हैं और वह दिखने में एकदम आराध्या बच्चन जैसी लग रही हैं। एक इंस्टाग्राम फैन पेज पर लीसा और आराध्या की कुछ ऐसी तस्वीरें शेयर की गई हैं, जिनमें दोनों हूबहू एक-जैसी दिख रही हैं। कुछ तस्वीरें तो ऐसी हैं, जिनमें बता पाना मुश्किल है कि लीसा कौन हैं और आराध्या कौन। फैंस दोनों की क्यूटेनेस की तारीफें करते नहीं थक रहे हैं।

आराध्या के वीडियो के बाद तस्वीरें वायरल

आराध्या का जो वीडियो हाल ही वायरल हुआ था, उसमें वह तिरंगे के सामने खड़े होकर परफॉर्म कर रही थीं। इस वीडियो में आराध्या को देख फैंस हैरान रह गए थे। एक फैन ने इस वीडियो पर लिखा था, श्वह ब्लैकपिंक की लीसा की तरह लग रही हैं। बहुत सुंदर हैं। वही, दूसरे फैन ने लिखा था, लीसा की यह तो कार्बन कॉपी हैं। वहीं एक यूजर ने कहा, इन्हें अपनी लाइफ में एक बार लीसा से मिलना चाहिए। क्योंकि लोग कहते हैं कि एक ही चेहरे के दुनिया में 7 लोग होते हैं। आखिर लीसा है कौन? क्यों वह इतनी पॉप्युलर हैं? यहां हम आपको उनके बारे में सबकुछ बता रहे हैं। साथ ही वो तस्वीरें भी दिखा रहे हैं, जिनमें वह हूबहू ऐश्वर्या-अभिषेक की बेटी आराध्या बच्चन जैसी लग रही हैं।

24 साल की लीसा सिंगर और डांसर भी

लीसा एक थाई रैपर, सिंगर और डांसर हैं, जो साउथ कोरिया की रहने वाली हैं। 24 साल की लीसा ने 2016 में अपने करियर की शुरुआत की थी और मात्र 6 सालों के अंदर ही वह टॉप इंटरनेशनल सिलेब्रिटीज में शुमार हैं। कोरियन ग्रुप ब्लैकपिंक की मेंबर लीसा ने सितंबर 2021 में अपने सिंगल एल्बम रंसपें से डेब्यू किया था। इस एल्बम ने रिलीज होते ही तहलका मचा दिया था।



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नाम दर्ज है ये वर्ल्ड रेकॉर्ड

इस एल्बम की रिलीज वाले हफ्ते में ही करीब 7 लाख 36 हजार कॉपी बिक गई थीं। ऐसा करने वाली लीसा एकमात्र आर्टिस्ट हैं। इतना ही नहीं इस सोलो एल्बम के जरिए लीसा ने गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रेकॉर्ड भी तोड़ दिया था। लालिसा ने 24 घंटों में किसी सोलो आर्टिस्ट के यूट्यूब पर सबसे ज्यादा देखे जाने वाले म्यूजिक वीडियो का वर्ल्ड रेकॉर्ड तोड़ दिया था। लालिसा ने सोलो के-पॉप आर्टिस्ट द्वारा 24 घंटों में यूट्यूब पर सबसे अधिक देखे जाने वाले म्यूजिक वीडियो का भी नया रेकॉर्ड बनाया था।

असली नाम प्राणप्रिया मनोबल

लीसा का बचपन का नाम प्राणप्रिया मनोबल है और उनका जन्म 1997 में हुआ था। लेकिन लीसा ने बाद में एक ज्योतिषी के कहने पर अपना नाम बदलकर लालिसा रख लिया था। लीसा एक कमाल की डांसर हैं और उन्होंने मात्र 4 साल की उम्र से ही डांस करना शुरू कर दिया था।

बोल सकती हैं कई भाषाएं, इंस्टा पर 72.8 एम फॉलोअर्स

लीसा कई भाषाओं में पारंगत हैं। वह थाई के अलावा इंग्लिश, कोरियाई, जापानी और चाइनीज भी बड़े आराम से बोल सकती हैं। लीसा इंस्टाग्राम पर सबसे ज्यादा फॉलो की जाने वाली के-पॉप स्टार हैं। इंस्टाग्राम पर उनके अब तक 72.8 मिलियन फॉलोअर्स हैं।

दिल्ली में सलमान खान कटरीना कैफ शुरू करेंगे शूटिंग

हाल में ही सलमान खान ने अपनी लेटेस्ट तस्वीर शेयर की जिसमें उनकी कमाल की बॉडी देखने को मिली है। बताया जा रहा है कि सलमान खान कटरीना कैफ टाइगर 3 की शूटिंग शुरू करने जा रहे हैं। मीडिया रिपोर्ट्स का कहना है कि सलमान-कटरीना 14 फरवरी से नई दिल्ली में फिल्म के आखिरी बड़े आउटडोर शूटिंग को पूरा करेंगे।



अभिनेता सलमान खान का शो बिग बॉस 15 खत्म हो चुका है। इसके बाद वह अपनी फिल्मों की तैयारियों में जुट चुके हैं। हाल में ही सलमान खान ने अपनी लेटेस्ट तस्वीर शेयर की जिसमें उनकी कमाल की बॉडी दर्शकों को खूब अट्रैक्ट कर रही है। इसी के साथ खबरें सामने आ रही हैं कि सलमान खान वेलेंटाइन डे पर अपनी आने वाली फिल्म टाइगर 3 की शूटिंग फिर से शुरू कर सकते हैं। टाइगर 3 की ऐक्ट्रेस कटरीना कैफ भी सलमान खान के साथ इस फिल्म की शूटिंग रिज्यूम करेंगी। बताया जा रहा है कि 5 फरवरी से सलमान खान मुंबई के यशराज फिल्म स्टूडियो में टाइगर 3 की शूटिंग फिर से शुरू करेंगे। स्टूडियो का काम को निपटाने के बाद सलमान खान और कटरीना कैफ दिल्ली जाएंगे। मीडिया रिपोर्ट्स का कहना है कि सलमान-कटरीना 14 फरवरी से नई दिल्ली में फिल्म के आखिरी बड़े आउटडोर शूटिंग को पूरा करेंगे। टाइगर 3 की शूटिंग जनवरी में पूरी की जानी थी लेकिन कोरोना के चलते मेकर्स ने इसे टाल दिया था।

दिवटर पर टाइगर 3 हैशटैग ट्रेंड हो रहा है जिसपर फैंस ने सलमान खान की शर्टलेस तस्वीरों को शेयर किया है। भाईजान की ये तस्वीर सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रही है। ऐक्टर के इस पोस्ट को फैंस खूब री-ट्वीट कर रहे हैं। कयास लगाए जा रहे हैं कि टाइगर 3 में सलमान खान का अब तक का सबसे दमदार अंदाज और चार्म बॉडी देखने को मिलेगी। देश भर में ओमिक्रोन की लहर कम होती दिख रही है। ऐसे में एक बार फिर बॉलिवुड फिल्मों की रिलीज डेट का ऐलान किया जा रहा है तो वहीं बड़े पैमाने पर शूटिंग की तैयारी चल रही है। हाल में ही अमिताभ बच्चन की झुंड, संजय लीला भंसाली की गंगूबाई काठियावाड़ी, कार्तिक आर्यन की भूल भुलैया 2 जैसी फिल्मों की रिलीज डेट का ऐलान किया गया।